
S PROSLAVE OB SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU IN
DNEVU KNJIŽNIČARJEV V HORJULU

Ljubiteljska kultura še ne
bo zamrla

Prireditve, kakršna jc današnja, niso namenje-
ne samo spominu največjcga slovenskega pcsnika.
Pretcklost nas zavezuje razvijanju tisočerih boga-
stev duhovnega življenja, ki nas je vcdno znova
potrjevala kot enakopraven narod v družbi naj-
razvitejših narodov Evrope.

S tcmi besedami je v petek, 5. februarja Marjan
Gabrijelčič, predsednik ZKO Slovenije v prenov-

ljeni dvorani PD Horjul pozdravil letošnjo prosla-
vo ob slovenskem kulturnem prazniku, ki jc, kot
navadno, sovpadal tudi z dnevom knjižničarjcv.

Ugledni kulturni delavec se je ob tcj priliki
dotaknil tudi vse bolj žalostnega in nezavidljivega
stanja v naši ljubitcljski kulturi, ki se je ob drain-

skih (beri: jalovih) ukrepih zvczne vladc znašla
malodane na beraški palici.

Proslava, ki je bila v svojem jedru pravzaprav
posvečena knjižničarjem, si seveda tudi to pot ni
bilo moč zamišljati brcz samih knjižnih ustvarjal-
cev - pisatcljev. Ohjubilantu Ivanu Potrču, ki je
praznoval pred kratkim 75. obletnico rojstva, se
jih jc zbralo kar petnajst, prcdscdnik ZKO Ljub-
Ijana Vič-Rudnik pa je ob tej priložnosti izročil
vodji matičnc knjižnice Bredi Bajuk priznanje za
spodbujanje ljubiteljski par Ivana Potrča in Bran-
ko Jurco, s katerima se jc, podobno kot lani
z Antonom Ingoličem pogovarjala Viljenka Jalo-
vec. Književnika sta v sproščcnem in doccla im-
proviziranem pomcnku nadrobila nckaj spomin-
skih drobccv iz svoje bogate ustvajalne prctcklosti
(še zlasti začetka) in prebrala črtici iz svojih novej-
ših knjižnih del (Ivan Potrč črtico »Wcg in die
Freiheit« - Pot v svobodo, iz svojc knjige »Kora-
ki«, žena Branka Jurca pa otroško »Pot okoli
sveta« iz zbirke zgodbic »Dobra volja je naj-
bolja«).

K zanimivi živi besedi priznanih umetnikov, ki
so jo dodatno dopolnile še recitacije Prešernovih
pesmi, (recitiral je Tine Škafar i? KPD Barjc) in
prcdstavitev naših knjižničarjev, je kot nalašč pri-
jala ubrana zborovska pesem in plesi. Za te so to
pot poskrbeli mešani pevski zbor PD Horjul, me-
šani zbor KUD Dobrova (s solistom Venčeslavom
Zadravcem), folklorna skupina KUD Šentjošt in
mladi plesni par Nataša Potočnik in Mojca Mlade-
novič z Dobrovc. Cclotni program pa je z veščim
in preizkušenim prijemom vodjl Matko Zdešar


